

Lucrați într-un mediu curat!



Materialul de șpäcluit cu producere scăzută de praf de la Wakol

- Modern** – protecție avansată, de ultima generație a procedurii
- Curat** – grad redus de murdărie în cadrul lucrărilor de recondiționare
- Versatil** – sortiment pentru toate tipurile de acoperitori și parchet
- Economic** – acum și pentru sectorul comercial

Produs:



WAKOL®
Anspruch verbindet



Profesioniștii lucrează în medii fără praf: Materialul de șpăcluit cu producere scăzută de praf de la Wakol



Amestecare fără praf

Până acum, amestecul materialelor de șpăcluit se realiza cu producere mare de praf. Dar acum, aceasta ține de domeniul trecutului; cu materialul de șpăcluit cu producere scăzută de praf de la Wakol, producerea de praf în timpul amestecului este redusă cu 90%. Aceasta înseamnă că, pe viitor, procesatorul va putea renunța la măsurile de protecție prescrise legal privind siguranța la locul de muncă. Măsurătorile efectuate de asociația industriei de construcții au confirmat caracteristicile de producere a unor cantități reduse de praf. De aceea, este recomandat ca acestea să fie utilizate pentru asigurarea protecției montatorului. De asemenea, aceasta constituie un avantaj considerabil la utilizarea pompelor pentru material de șpăcluit.

Șantiere curate – Un avantaj la recondiționare

Cantitatea scăzută de praf produs la amestecare este un avantaj important, mai ales pentru clienții din sectorul privat. Astfel, lucrul în clădirile deja locuite este mai curat, iar clienții sunt mai mulțumiți.

Gamă vastă de produse cu producere scăzută de praf

De ani de zile, Wakol este un pionier în domeniul protecției montatorilor prin asigurarea unei produceri scăzute de praf. În prezent, toate tipurile de straturi suport se pot acoperi cu o gamă de produse stabilită cu precizie:

WAKOL Z 615 Șapă autonivelantă universală

Produs de top cu eficacitate dovedită. Baza gamei actuale de materiale de șpăcluit cu producere scăzută de praf. Produsul WAKOL Z 615 Șapă autonivelantă universală este utilizat cu succes de ani de zile pentru pregătirea suportului pentru montarea ulterioară a parchetului, materialelor din plută, precum și a materialelor textile și elastice. O calitate premium fiabilă pentru toate provocările – de la lucrările efectuate în sectorul privat și până la cele de mare amploare.

WAKOL Z 610 Șapă autonivelantă universală

Un produs de top cu acțiune rapidă. Perfecționare continuă pentru o procesare rapidă în vederea aplicării parchetului, materialelor din plută, precum și a celor din material textil și elastic.

Produsul WAKOL Z 610 Șapă autonivelantă universală combină calitatea cu rapiditatea la aplicarea ulterioară a acoperitorilor. La o grosime a stratului de până la 5mm, parchetul și toate tipurile de straturi pot fi montate după 6 ore. Chiar și la grosimi ale stratului de până la 20mm iar în amestec cu nisip de Quarz, de până la 30mm, montarea poate fi efectuată după 24 de ore. Noua calitate premium cu efect rapid - de la lucrările efectuate în sectorul privat și până la cele de mare amploare.

WAKOL Z 680 Șapă autonivelantă – proiecte, universală

Aplicabilitate economică. În cazul lucrărilor pe zone extinse sunt produse cantități mari de praf. Acum acordăm o atenție deosebită reducerii cantității de praf produs, cu WAKOL Z 680 Șapă autonivelantă – proiecte, universală. Aceasta este prima șapă autonivelantă – pentru proiecte, universală, de pe piață, pentru montarea economică a materialelor textile și elastice. Cu WAKOL Z 680 Șapă autonivelantă – proiecte, universală, se pot realiza straturi cu grosimea de până la 10mm. Calitate economică – pentru straturi textile și elastice.

Produsul pentru reducerea prafului de la WAKOL



Soluția alternativă. Montatorul este protejat și atunci când utilizează materiale de șpăcluit Wakol convenționale: produsul pentru reducerea prafului de la WAKOL. Produsul de reducere a prafului de la WAKOL poate fi utilizat pentru toate materialele de șpăcluit Wakol convenționale, asigurând cel mai înalt nivel de protecție posibil pentru montator. Măsurătorile efectuate de asociația industriei de construcții au confirmat caracteristicile de producere a unor cantități scăzute de praf. În ceea ce privește protecția montatorului, este recomandată utilizarea produsului de reducere a prafului de la WAKOL doar dacă nu este utilizat un material de șpăcluit cu producere scăzută de praf. Un produs care protejează montatorul - pentru toate materialele de șpăcluit cu autonivelare sau pentru reparații.

Protecția montatorului se află în centrul atenției noastre: Soluțiile Wakol pentru producerea scăzută de praf.

Citiți întotdeauna informațiile tehnice înainte de prelucrare.

Wakol GmbH
Bottenbacher Straße 30
D-66954 Pirmasens
Tel. +49 6331 8001 131
Fax +49 6331 8001 890
www.wakol.com/ro



WAKOL®
Anspruch verbindet